
上海进口二手印刷机货代有操作二手印刷机进口申报经验科普

产品名称 上海进口二手印刷机货代有操作二手印刷机进口
申报经验科普

公司名称 上海卓鹰进出口有限公司

价格 .00/单

规格参数 优势1:一站式进口
优势2:丰富的清关经验
优势3:强大网点资源

公司地址 上海外高桥自贸区奥纳路188号

联系电话 021-61060986 15000636740

产品详情

上海进口二手印刷机货代有操作二手印刷机进口申报科普——我司上海卓鹰提供海外提供|空运海运|进口
清关|进口报关|代理报关|清关代理|进口货代|进口代理|外贸代理|国内派送|保税仓储服务，是靠谱的上海
报关公司|上海清关公司|上海货代公司|上海保税仓储公司|进口清关放心托付之一。  

印刷机是印刷文字和图像的机器。现代印刷机一般由装版、涂墨、压印、输纸（包括折叠）等机构组成
。它的工作原理是：先将要印刷的文字和图像制成印版，装在印刷机上，然后由人工或印刷机把墨涂敷
于印版上有文字和图像的地方，再直接或间接地转印到纸或其他承印物（如纺织品、金属板、塑胶、皮
革、木板、玻璃和陶瓷）上，从而出与印版相同的印刷品。 

进口二手印刷机申报所需资质： 

一．对外贸易经营者备案表 

二．海关注册登记 

三．签约通关无纸化 

二手印刷机清关海关申报所需提交资料： 

A、海运提单/空运运单 

B、Invoice 



C、Packing List 

D、Contract 

E、产品信息（进口二手印刷机申报要素） 

F、协定优惠产地证（如需要协定税率） 

G、CCIC报告（如属于需要装运前检验检疫的范围） 

H、进口机电证（如涉及） 

I、产品资料（设备图片，铭牌图片，功能原理用途信息） 

J、估价资料，价格依据（付汇水单，新机的，同品牌相同设备的参考报价等） 

二手印刷机报关流程一般为： 

换单——海关申报（可以和话都难同时进行）——核归类估价——缴税——查验（概率）——提货——
目的地查验——可以使用 

PS：有目的地查验的在没完成前不允许使用 

二手印刷机的一些相关问题 

①二手印刷机人企业需要什么特别资质么？ 

②二手印刷机查验了企业应该怎么配合？ 

③二手印刷机一般贸易征税税率？ 

④二手印刷机整体的物流成分费用核算？ 

⑤二手印刷机清关报关时效和时间点？ 

⑥二手印刷机申报等其他问题 

⑦二手印刷机进口估价需要什么资料？ 

⑧二手印刷机海关审价的依据是什么？ 

⑨二手印刷机进口年限是否有？ 

以下供参考： 

进口二手印刷机海运通关费用： 



换单服务费 

换单费 

库费用（如海运拼箱） 

报关报检费 

估价服务费 

查验服务费 

海关查验费 

滞箱费（如整箱） 

港杂费（如整箱） 

堆存费（如整箱） 

进口二手印刷机空运通关费用： 

仓库费 

估价服务费 

其他杂费 

进口二手印刷机清关申报注意事项 

（一）不确定的货物可通过“进口旧机电产品安全信息服务平台”进行在线确定； 

（二）申报时货物信息必须与到货保持一致性、完整性、正确性； 

（三）列入预检验范围的旧机电产品必须在预检验后才能进口； 

（四）装运前预检验注意事项如下： 

1. 货物外表检查： 

(1)进口旧机电产品是否与审批项目相符。按现行的入境验证明规定验证明有关产品是否符合强制性产品
认证明制度、进口许可以及其他规定的要求； 

(2)检验进口旧机电产品的外观和包装状况是否存在外观缺陷、残损等； 

(3)核查货物的品名、规格、型号、数量、产地、制造日期、新旧状况、价格等货物的实体状况是否与合
同或者协议相符。 

2. 按照国有关机电产品电气安全和机械安全的强制性进行安全项目检查： 



(1)检查货物外表安全标识和警告标记； 

(2)检查货物在静止状态下防护装置安全性，电器部件和机械部件的安全性； 

(3)检验货物在运行状态下的安全性、可靠性和性。 

3. 按照国有关卫生、保护的强制性进行的卫生、保护项目检查： 

(1)检查货物卫生状况； 

(2)检测货物在运行状态下的噪声、粉尘含量、辐射以及排放物是否符合。 

4. 对装运前预检验发现的不符合项目采取技术和整改措施的有效性进行的验证明。 

5. 其他项目的检验可依照同类机电产品检验的有关规定执行。 

（五）通关完成后，及时与属地海关的检验检疫部门联系到货物检验  

  

本文《上海进口二手印刷机货代有操作二手印刷机进口申报科普》由我司上海卓鹰报关发布，转载请声
明！ 我司一般操作进口的和地区如下：、、、马来西亚、、菲律宾、泰国、新加坡、印度、斯里兰卡、
澳洲。新西兰、德国、意大利、法国、西班牙、匈牙利、拉脱维亚、希腊、美国、加拿大等。  

知识拓展：  

B类快件进出境规定 根据公告2010年第43号： 一、个人邮寄进境物品，海关依法征收进口税，但应征进
口税税50元（含50元）以下的，海关予以免征。 二、个人寄自或寄往港、澳、台地区的物品，每次限值
为80；寄自或寄往其它和地区的物品，每次限值为100。 三、个人邮寄进出境物品超出规定限值的，应办
理退运手续或者按照货物规定办理通关手续。但邮包内仅有一件物品且不可分割的，虽超出规定限值，
经海关审核确属个人自用的，可以按照个人物品规定办理通关手续。
四、邮运进出口的商业性邮件，应按照货物规定办理通关手续。 五、本公告内容自2010年9月1日起实行
。原《关于进出境邮件中个人物品的限值和免税额的通知》（署监〔1994〕774号）同时废止。
海关提醒： B类快件进出境应当以自用合理为限，不能含有规定禁止出入境的物品。
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